Турнир юных изобретателей

28.01.2020 г. в МОУ «СОШ п. Белоярский» волонтёрским отрядом «Парус Надежды» в рамках акции «Мастерские добра» был организован и проведён муниципальный Турнир юных изобретателей. Данное мероприятие приурочено к Международному дню детских изобретений. Муниципальный Турнир юных изобретателей включается в программу проекта волонтёрского движения школьников МОУ «СОШ п. Белоярский» «Добрый старт» в рамках акции «Мастерские добра».



Цель проведения Турнира: создание благоприятных условий для поколения развития способностей подрастающего К инновационной, изобретательской деятельности c **учетом** потребностей общества, российского государства и его граждан, совершенствование волонтёрское движение в районе.

В Турнире приняли участие 5 школ Новобурасского муниципального района: МОУ «СОШ №1 р/п Новые Бурасы», МОУ «СОШ с. Тепловка», МОУ «СОШ с. Чернышевка», МОУ «СОШ п.Белоярский», МОУ «СОШ №2 р/п Новые Бурасы».



В начале Турнира ведущие — волонтёры Боброва Дарья и Алдаева Алина поведали всем присутствующим об истории появления Международного дня юного изобретателя. Мальчишки и девчонки узнали, что самые обычные вещи, которыми они часто пользуются, придумали юные гении. Участники посмотрели презентацию, познакомились с изобретателями Бенджамином Франклином, Луи Брайлем, Анастасией Родиминой, Павлом

Курбацким и другими, чей талант проявился еще в детстве, а также узнали историю возникновения батута, шрифта Брайля, устройства для слабовидящих и незрячих людей. Именно поэтому и существует необычный праздник — День детских изобретений, обращающий внимание на важность и значимость открытий, совершаемых детьми.

Далее участники приступили к Турниру, который проводился в форме командного первенства. В Турнире приняли участие сборные команды от 12 лет в составе 6 человек: «RED SCHOOL» МОУ «СОШ №1 р.п. Новые Бурасы», «Союз юных изобретателей» МОУ «СОШ №2 р.п. Новые Бурасы», «Юниор» МОУ «СОШ с. Тёпловка», «Кулибины» МОУ «СОШ с. Чернышевка», «МАХІМИМ» МОУ «СОШ п. Белоярский».



Работу Турнира оценивало компетентнее жюри: Савенкова Е.А. председатель жюри, начальник УО Новобурасского района Саратовской Лялюк Ε. Α. исполняющий обязанности директора области, муниципального учреждения дополнительного образовании «Дом детского творчества р.п. Новые Бурасы», Головко Д.С. – методист муниципального «Информационно-методический учреждения центр управления T.B. образования», Лямина – учитель технологии МОУ «СОШ п. Белоярский», педагог дополнительного образования структурного подразделения центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», Соловьёв Д.П. - учитель технологии МОУ «СОШ с. Аряш», Запарова Н. М. – учитель информатики, физики МОУ «СОШ с. Тёпловка»



Команды-участницы принимали участие в следующих конкурсах:

- 1. Викторина юных изобретателей «Изобретения и изобретатели»;
- 2. Конкурс «Мастерская Добра»;
- 3. Конкурс юных изобретателей «Улучшатель настроения»
- 4. Конкурс изобретательских проектов «Удиви нас!».
- 5. Конкурс «ДИЗАЙН ИСКУССТВЕННЫХ СТИХОВ».

Результаты всех конкурсов Турнира публично освещались членами волонтёрской команды «Парус Надежды». Регламент выступления не более 3 минут!

Все команды-участницы прекрасно выступали, представили интересные проекты.



Дети с огромным интересом и азартом выполняли задания, предлагали свои идеи, проявляли способности к исследовательской, проектно-конструкторской, изобретательской, дизайнерской деятельности.





Очень радует тот факт, что дети понимают необходимость в изобретении чего-то нового и полезного.





В качестве источника для поэтического конструирования использовали японские трехстишия - хокку, где дети продемонстрировали весь

дизайнерский талант и умело смогли представить и защитить свои работы, а также найти им дальнейшее применение. Жюри справедливо оценивало выполненные задания по следующим критериям: оригинальность, нестандартность, достижение цели проекта, степень защиты проекта (яркость, выразительность, чёткость), креативность, регламент. Каждый критерий оценивался по 5-тибалльной системе.



По итогам Турнира команда МОУ «СОШ п. Белоярский» заняла 3 место.



Закончилось мероприятие научным шоу с профессором Николя, которого пригласили из г. Саратова. Средства на работу научного шоу взяты из полученного гранта за одержанную победу во Всероссийском конкурсе «Добро не уходит на каникулы» в номинации «Добрый старт» в рамках национального проекта «Образование», Федерального проекта «Социальная активность»



Учащимся были показаны различные опыты из области физики и химии. Некоторым учащимся удалось поучаствовать в опытах.











На современном этапе нашей жизни всё больше и больше набирает обороты волонтёрское движение или добровольческое. Волонтерское движение активно развивается в нашей школе, появляются добровольцы, готовые потратить свое время и силы на пользу обществу. Ведь слово доброволец означает делать людям добро. На протяжении всего мероприятия, проходившего в рамках акции «Мастерские добра», волонтёры отряда «Парус Надежды» помогали организовывать конкурсы, викторины, провожали гостей на обед, рассаживали. Всем участникам и гостям были розданы буклеты.



Музыкальное оборудование, мультимедиа, принтер, компьютер, микрофоны которые использовались в течение мероприятия, приобретены на средства гранта за одержанную победу во Всероссийском конкурсе «Добро не уходит на каникулы» в номинации «Добрый старт» в рамках национального проекта «Образование», Федерального проекта «Социальная активность».







Приняли участие в организации и проведении Турнира юных изобретателей 15 волонтёров отряда «Парус Надежды», куратор Максимова С.В.

Задействовано в мероприятии 35 учащихся, 8 педагогов школы.

Охват: 170 человек

Статью подготовил отряд волонтёров «Парус Надежды»

Больше информации и фотографий https://vk.com/kupidon.media